SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 038/2020
Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: LUIS CARLOS SEFFRIN, CRISTIANO CARVALHO, NELCI LUIS GAVIRAGHI, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, DEJAIR JOSÉ GIACOMINI, ALDORI BIGUELINI, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS e OSMAR VON MÜLLER. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 036/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 09 de novembro de 2020, às 19 horas; a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 037/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 16 de novembro de 2020, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Haviam neste espaço as seguintes correspondências para fins de registro: Of. nº 059/2020 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto enviando em anexo os relatórios dos veículos que realizaram transporte e serviços daquela Secretaria, referente ao mês de outubro de 2020. Of. nº 13/2020 oriundo da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente enviando em anexo os relatórios dos veículos e máquinas lotados naquela Secretaria, referentes aos meses de agosto, setembro e outubro de 2020. Of. nº 228/2020 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas enviando em anexo o Relatório resumido da Execução Orçamentária do 5º bimestre, setembro e outubro de 2020. Convite oriundo da Comissão de Agricultura, Pecuária, Pesca e Cooperativismo da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, para participar de Audiência Pública por teleconferência, no dia 26 de novembro de 2020, às 10 horas, para avaliar os impactos da presença do Javali na agricultura do Estado, nos Biomas Mata Atlântica e Pampa. REQUERIMENTOS: Havia inscrito neste espaço o seguinte Vereador: Do Vereador Adelino Machado Vasconcellos: I) Requereu verbalmente ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando estudos quanto a viabilidade de retornar com os atendimentos da Unidade Móvel de Saúde nas diversas localidades do Município de Derrubadas. Salientou o Vereador proponente tratar-se de um pedido de diversos munícipes, das mais diversas localidades, facilitando assim o atendimento dos profissionais da Saúde, para que os munícipes não precisem deslocar-se até a sede do Município, para alguns atendimentos básicos que podem ser realizados pela Unidade Móvel. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. II) Requereu verbalmente ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin estudos quanto a possibilidade de Decretação de Estado de Emergência em nosso Município, devido a estiagem que vem se prolongando nos últimos meses, sendo que o volume acumulado de chuvas em nossa região, está bastante desfavorável à nossa agricultura. Salientou o Vereador proponente ser um pedido de diversos agricultores, os quais poderão usar este Decreto de Estado de Emergência para renegociação de dívidas agrícolas, pois as perdas acumuladas já são enormes, em especial nas culturas do milho e do plantio da soja, e o gado leiteiro ficará bastante prejudicado em sua alimentação. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 031/2020: que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Derrubadas para o exercício financeiro de 2021. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI LEGISLATIVA Nº 006/2020: que Determina percentual mínimo de vagas nos Concursos e Processos Seletivos Públicos do Poder Legislativo de Derrubadas para PcD (Pessoa com Deficiência) e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade, em seguida foi o Projeto baixado para as Comissões Permanentes. Não havendo Vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente Ademir agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 30 de novembro de 2020, às 19 horas e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, 23 de novembro de 2020.
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